[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Vacature communicatie lid - Zwolsch Supporters Collectief 
Om haar gelederen te versterken is het bestuur van de ZSC (Zwolsch Supporters Collectief) op zoek naar een nieuwe communicatiemedewerker. .
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Wat doen wij?
Het Zwolsch Supporters Collectief zet zich in voor de belangen van supporters van PEC Zwolle. We koesteren de clubcultuur, werken nauw samen met de directie en het bestuur van PEC Zwolle, en verzekeren ons ervan dat financiële doelstellingen en commerciële activiteiten niet ten koste gaan van de club en haar supporters. Ons doel is het creëren van een positieve sfeer waarin alle supporters zich welkom voelen. We streven naar normalisatie voor supporters, waarbij goed gedrag beloond wordt en de clubcultuur behouden blijft.

De belangrijkste speerpunten van onze vereniging:
· Veiligheid staat bij ons voorop. Hoewel dit geen vanzelfsprekendheid is gebleken, werken we samen met de club aan het herstructureren en verbeteren van de veiligheidsorganisatie. Ons doel is om wedstrijddagen voor iedereen veilig en plezierig te maken.
· Transparantie en opvolging van adviezen zijn voor ons van groot belang. Als initiatiefnemers van het Comité van Aanbevelingen streven we ernaar dat de adviezen die hieruit voortkomen ook daadwerkelijk worden opgevolgd door de club.
· We streven naar directe betrokkenheid bij de besluitvorming van onze club. Het verkrijgen van een zetel in het stichtingsbestuur biedt ons de mogelijkheid om de stem van de supporters op hoger niveau te laten horen.
· Tenslotte zetten we ons in voor de naleving van het manifest dat de clubcultuur bewaakt. We blijven ons hiervoor inzetten en streven naar een omgeving waarin de clubcultuur wordt gerespecteerd en gekoesterd.

Binnen het ZSC gaan de ontwikkelingen snel. Het ledenaantal van het ZSC groeit snel en er zijn diverse gesprekken met diverse partijen. O.a met het stichtingsbestuur en directie/ medewerkers van PEC Zwolle, maar ook met de gemeente Zwolle.

Er is een functie vrijgekomen bij het ZSC. Namens het ZSC zijn we op zoek naar een communicatie lid, op vrijwillige basis.






Dit communicatie lid wordt gevraagd zich bezig te houden met:
· In dienst zijn van de leden van ZSC;
· Geen andere rol vervullen binnen PEC Zwolle;
· Aanwezig zijn bij diverse gesprekken (Stichtingsbestuur / directie van PEC Zwolle en/ of gemeente Zwolle).
· Samenwerken met diverse supportersgroepen (noord, oost, zuid maar ook business). 
· Notuleren van diverse gesprekken en verslagen over te schrijven. In overleg met het bestuur wordt er besloten of deze online gepubliceerd worden.
· Overige zaken bijhouden omtrent supporterszaken van PEC Zwolle. 

Profiel-eisen voor het nieuwe bestuurslid:
· Goed in Nederlands in woord en geschrift. 
· Supporter zijn van PEC Zwolle.
· De wil en de vaardigheid om zich te verdiepen in zaken die in het belang zijn voor de supporters van PEC Zwolle.
· Communicatief vaardig zijn in persoonlijk contact en het geschreven woord.
· Vertrouwelijk omgaan met de informatie die aan hem of haar wordt meegedeeld;
· Goed kunnen samenwerken met overige bestuursleden;
· Goed kunnen samenwerken met diverse supportersgroepen.

Het spreekt vanzelf, dat de nieuwe communicatie lid  zowel een vrouw als een man kan zijn.

Als u zich in dit profiel herkent, nodigen u wij u van harte uit om te reageren, en een gesprek met ons aan te gaan over deze functie.
Reageren per mail: info@zwolschsc.nl

Voor vragen en inlichtingen kunt u mailen of bellen met onze huidige voorzitter Dhr. Pepe Elhorst Benites:
M: info@zwolschsc.nl
T: 06 – 43160228
